UGOSTITELJSKO-TURISTIČKA ŠKOLA                                                         Šifra grada/opć.: 312                                
MATIJE GUPCA 61                                                                                                 Broj RKP-a: 17691
31000 OSIJEK                                                                                                           Razina: 31          
MB: 03021564                                                                                                            Razdjel: 000
OIB: 67104212471    
                                                                                              Šifra djelatnosti: 8532  
    Razdoblje: 2019-12
B     I     LJ     E     Š     K     E
UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2019.GODINU
OBRAZAC PR-RAS
 U  obrascu  su navedeni slijedeći prihodi:

1. tekuće pomoći od HZZ-a - doprinosi za stručno osposobljavanje (AOP-058)

2. tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava (AOP-067)

·  pripravnik (prihod za plaću i prijevoz na posao i s posla za 2019.godinu)
3. prihod od kamata  na deponirana sredstva (AOP-077)
4. prihodi od  sufinanciranja smještaja učenika u domu , te članarine za učenički servis (AOP-116)
5. prihodi  od obavljanja osnovnih i ostalih poslova vlastite djelatnosti (AOP-126) : 
·  prihod od obrazovanje odraslih (prekvalifikacije, osposobljavanje)
·  prihod od iznajmljivanja prostora u školi i školskoj dvorani 
·  prihod od pružanja usluga učeničkog servisa
·  prihod od praktične nastave učenika u ugostiteljskim objektima
6. prihod od nefinancijske imovine - najam stana u vlasništvu škole (AOP-085)

7. prihod nadležnog Ministarstva za plaće i ostala materijalna prava (AOP-064)
8. prihod od decentraliziranih sredstava Osječko-baranjske županije (AOP-132)

9. prihod od tekućih donacija (AOP-128)

10. kapitalne pomoći iz proračuna koji nije nadležan – besplatni udžbenici (AOP-065)
(AOP-065) Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima koji im nije nadležan – iskazani iznos odnosi se na prihode od nadležnog Ministarstva za kupovinu udžbenika učenicima koji su slabijeg imovinskog stanja.

(AOP-067)  Tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava  – radi se o prihodu za plaću i prijevoz na posao i s posla pripravnice u učeničkom domu. Iznos je znatno veći u 2019.godini jer je pripravnica zasnovala radni osnos u 12.mjesecu 2018.godine, te radila do 12.mjeseca 2019.godine.   

(AOP-116) Ostali nespomenuti prihodi – navedeni prohod odnosi se na sufinanciranje smještaja i prehrane učenika u učenikom domu od strane roditelja u iznosu od 639.471,06 kn, te na prihod od uplate članarine za usluge učeničkog  servisa u iznosu 19.550,00 kn.
(AOP-126) Prihodi od pruženih usluga – iznos se odnosi na prihode od osnovnih i ostalih poslova vlastite djelatnosti kojima se škola bavi, a koji su prethodno već navedeni. 

(AOP-128)  Tekuće donacije – tijekom godine primili smo donacije  od Hotela Njivice d.d.,  od agencije Panturist d.d., te agencije Ortran d.o.o. za potrebe odgojno-obrazovnog rada škole u iznosu 26.825,00 kn, te donacije od strane roditelja u iznosu 16.964,00 kn ( roditelji učenika uplaćuju određeni iznos za povećane troškove nastavnog materijala i opreme za svaku školsku godinu, a prema Odluci ravnatelja škole).
(AOP-132) Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja – veći su od prethodne godine jer smo na ime tekućeg održavanja i nabave nastavnog materijala dobili više sredstava. Iz nadležnog proračuna nismo dobili sredstva za nabavu nefinancijske imovine tijekom 2019.g. (AOP-133)
(AOP-155) Ostali rashodi za zaposlene – iznos je veći u odnosu na prošlu godinu  zbog većeg iznosa za isplatu pomoći (bilo je više dugotrajnih bolovanja), otpremnina (nekoliko djelatnika otišlo je u mirovinu tijekom godine), te jubilarnih nagrada.
(AOP-170) Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje – iznos je znatno manji u odnosu na 2018.godinu u kojoj smo imali znatna ulaganja u staru zgradu učeničkog doma koji je u sastavu škole. Isto se odnosi na troškove za Usluge tekućeg i investicijskog održavanja (AOP-176).
(AOP-181) Intelektualne i osobne usluge  - iznos je znatno veći u 2019.godini zbog troškova predavanja vezanih za komunikacijsko-motivacijske vještine prosvjetnih djelatnika u iznosu od 20.625,00 kn, te zbog troškova izrade geodetskog elaborata učeničkog doma u sklopu projekta Regionalni centar kompetentnosti.
(AOP-242) Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna  - dio sredstava u iznosu od 25.000,00 kn (50%) koje smo dobili  od Ministarstva turizma za nagrađeni projekt, prenijeli smo školi koja je zajedno s nama sudjelovala u projektu.
(AOP-267) Naknade štete pravnim i fizičkim osobama – za razliku od prethodne godine, u 2019. nismo imali trošak za naknadu štete prema sudskim presudama.
(AOP-631) Višak prihoda i primitaka  – iskazani višak u iznosu od 382.472,12 kn jednim dijelo nastao je kao rezultat viška prihoda ostvarenih obavljanjem osnovnihi i ostalih poslova vlastitih djelatnosti, a jednim dijelom zbog namjenskih prihoda uplaćenih na kraju kalendarske godine, a koji će se utrošiti u 2020.godini (iznos od 52,200,00 kn za nabavu potrošnog materijala i dugotrajne opreme vezane uz novu kurikularnu reformu, te iznos od 10.500,00 kn za kupovinu tableta učenicima temeljem Odluke ministrice resornog Ministarstva.
OBRAZAC BILANCA
(AOP-002) Nefinancijska imovina – došlo je do smanjenja vrijednosti imovine nakon redovitog ispravka vrijednosti, koji je uzvršen po zakonskim stopama.
(AOP-031) Knjige – došlo je do znatnog povećanja knjigovodstvene vrijednosti knjiga, što je posljedica uslađenja sa knjižnicom (usklađenje se nije redovito obavljalo zbog subjektivnih razloga knjižnične građe).
(AOP-035) Ispravak vrijednosti knjiga,umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti – 31.12.2019.godine prvi put je izvršen ispravak vrijednosti knjiga (zbog prethodno već navedenih razloga).
(AOP-065) Novac u banci - stanje žiro računa na dan 31.12.2019.g. Iznos znatno veći u odnosu na prethodnu godinu zbog ostvarivanja i uplate više prihoda tijekom 2019.godine.
     (AOP-080) Ostala potraživanja - sadrži potraživanja za bolovanja na teret HZZO-a, te potraživanja za predujmove.
(AOP-140 i AOP-240) Potraživanja za prihode poslovanja i Obračunati prihodi poslovanja (račun 16/96) – odnosi se potraživanja za prihode od obavljanja poslova vlastitih djelatnosti – obrazovanje odraslih, najam dvorane, teretane i kantine, učenička praksa,  smještaj i prehrana učenika u učeničkom domu.
(AOP 156) Ispravak vrijednosti potraživanja – ispravak vrijednosti utuženog potraživanja za najam kantine kojega nismo uspjeli naplatiti redovnim putem. Sudski spor je još uvijek u tijeku.
(AOP 165) Obveze za zaposlene – iskazuje obveze za plaću za prosinac 2019.godine koja će biti isplaćena u siječnju 2020.
(AOP 244) Izvanbilančni zapisi – navedeni iznos odnosi se na dva sudska spora koje su u tijeku (tablica dolje). Razliku čini tuđa imovina koja još nije u vlasništvu škole (informatička oprema dobivena od Ministarstva obrazovanja u sklopu projekta Škola za život)
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	Naplata potraživanja
	20.628,00 kn
	20.628,00 kn
	Tijekom 2020.godine
	2013.godina


OBRAZAC OBVEZE
(AOP-036) Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja - sastoji se od slijedećih obveza: 

1. nepodmirene obveze za zaposlene od strane nadležnog Ministarstva (plaća za prosinac 2019.godine koja se isplaćuje u siječnju 2020.g.), 

2. nepodmirene obveze prema dobavljačima za prosinac 2019.g.  koje će biti doznačene u siječnju 2020. g. 
3. nepodmirene obveze za financijski  leasing od tuzemnih fin.institucija izvan javnog sektora.

OBRAZAC P-VRIO
Tijekom 2020.godine nije bilo promjena u vrijednosti i obujmu imovine i obveza.
OBRAZAC RAS-FUNKCIJSKI
Ukupan iznos iskazan je na AOP-u 110 – Obrazovanje, a odnosi se na:
1. Više srednjoškolsko obrazovanje u iznosu 11.893.016,82 kn (AOP-116)
2. Dodatne usluge u obrazovanju u iznosu od 2.721.874,27 kn (AOP-122), budući u sastavu škole djeluje i učenički dom koji pruža usluge smještaja i prehrane.

U Osijeku, 30.siječnja 2020.g.

Izješće sastavila:                                                               

Odgovorna osoba:

Ivančica Blaževac, dipl.oec.,                                                        
Blaško Menalo, dipl.oec.,
voditeljica računovodstva




ravnatelj
